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> транебудь із тих двох воюючих держав. А чи гони ва дуже цікавились новими зьвірятами. 
потрібно було палійському народови давати Тинчасом Двоногий з женрю ішли дальше, 
ті жертви? Хіба тому одиноко, щоб нагодува- все більше і більше одушевлялись вдкриваю- 
ти- горстку тутешніх капіталістичних шакалів. чрю ся пере^ ними красою сьвіта. При тім они 
Правительство, їхній вірний слуга, дре з окер- не мали найменьшого понятя про те здивова- 
вавленого обдертого і голодного працюючого не, яке они викликали, і зовсім не помічали, Що 
люду все що може, але капіталу і не доторкне зьвірята йшли за ними, просто наступаючи їм 
ся. Оно примусом хоче брати найкращі муже- на пяти. Але, кудиб они не ступили, дерева 
ські сили на заріз, але від капіталу всюди схиляли" одно до другого свої Ьершки і 
— руки проч! Оно не позволить його діткнути, почали перешейтувати ся; птиці з воздуха слї- 
Певна річ, що, колиб його передати на власність -дили за ними, і з кождого куща на них глядї- 
народа, то для капіталістичного гіравительства ли здивовані очи.
не булоб цїли воювати дальше. — Ось ту ми поселимо ся, — сказав Двоно-

Покиж що працюючий люд не має за що іти гий, показуючи на прекрасний лужок, вздовж 
бити ся з своїми бездольними умундурованими котрого вила ся серед цьвітів і трави гарна річ- 
братами,рабами противного табора капіталістів, ка.
І для нього ще остали певні способи для бороть 
би проти примусу до морду. Він ще й тепер мо 
же перешкодити введеню примусової військової 
служби. Одним із найсилЬнїйших оружій, які 
він має в своїх руках, є — генеральний страйк, 

аже ся він на скільки сьвідомим своєї 
/жйе він успішно того свого знаменитого 

оружя проти свого домашного ворога, не бере
мо ся предсказувати. Про се нам скаже неда
лекий час.
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Собака зрозуміла, що її не Котять 
чого лихого. Тому, коли^Двдногап 
за листєм, она сцокійнфСидїла ї х 
часом Двоногий глід 
рив до'йьої ласкаво.

обити ві- 
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нула з листєм; она приложила його до поране- 
ної лапи і привязала вусиками ростини.

— Тепер біжи! — сказала она. — А завтра 
лапД пі буде більше боліти. и

Двоногі пішли дальше, а собака дивилась ш 
вслід, помахуючи хвостиком. Коли Двоногі 
скрились з виду серед кущів і дерев, на дорогу 
вийшли другі зьвірята. *

— Ти говорила з тими чужосторонцяйи 
Щож они говорили? — стали они розпитувати 
собаку..

— Они лучші від всіх прочих зьвірят в лі
сі, — відповіла собака. — Они лічили мою ла
пу і гладили мене по спині. Во віки не забуду 
їм того. , 33

— Они лічили їй лапу... Они гладили її по 
спині...

Та вість передавала ся по лїсї із уст до уст 
Дерева шепотом росказували її одно другому 
цьвіти зітхали і поникали головками, ящірки як 
завсїгди, виказували свій талант до бистрого 
розповсюднюваня вїстий, а соловій зложив з то
го приводу вірші і висьпівував їх.

А нові зьвірята йшли все вперед і вперед, не 
думаючи більше про собаку.

(Дальше буде).
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— Нї — тут! — скликнула його жена і по
бігла й лісок; там дерева кидали холодну тінь, 
а земля була покрита густим мягким мохом.

— Як дивно звучать їх голоси! — зі здиво- 
ванєм сказав соловій. — В їхніх голосах біль
ше звуків, чим у мене.

— Єслиб они не були так великі я порадила- 
би їм щоби они звили собі гнїздочко поруч мо
го в трощі — сказала трощівка.

Нові зьвірята йшли все дальше і дальше, на
ходили все нові і нові місця, з котрих одно зда
валось їм лучшим від другого, так що они не 
знали на чім їм спинити ся. По дорозі они стрі
нули собаку, котра розрізавши собі ногу до о- 
строго каменя, сильно хромала. Ойа хотіла зій
ти з дороги, але не могла. Двонога задержала 
її і стала оглядати рану.

— Я поможу тобі, бідненька! — зі співчутем

Виходить ЩО тижня. 
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РОЗДЇЛ ПЕРШИЙ.

СТАРІ ЗЬВІРЯТА.
Се случилось много много літ тому назад, в 

теплих сторонах сьвіта, де сонце сьвітить яр- 
кійше, чим у нас, дощі падуть обильнїйше, а всі 
ростини і зьвірята здоровійші і могучійші, по- 
заяк зима не може заподіяти їм ніякої шкоди.

Ліс був повний житя і шуму.
Мухи бренїли, воробцї поїдали мух, яструби 

ЇЛИ воробцїв. -Т-.
Пчоли залазили в чашочки цьвітів за медом, 

лев ричав, птиці сьпівали, потічок журчав, тра
ва росла. Дерева шуміли, а їхні коріня ссали 
сік із землі, цьвіти видавали аромат і сіяли кра
сотою.

І нараз всьо якось дивно стихло.
Здавалось, немовби всі затаїли віддих і при

слухуючись, пильно гляділи на щось то незви
чайне. Дерева перестали шуміти. Фіялка про
снулась і зі здивованєм поглядала довкруги се
бе. Лев повернув голову і спинив ся, піднявши 
лапу. Олень перестав пережовувати траву, о- 
рел завмер високо в воздусї на своїх крилах, ма
ленька миш вилізла із дірки і насторошила уш-
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Прусові Військова Служба 
в Канаді.

БОГАЧ-ФІЛЯНТРОП. ність давати від свого імени ті 
гроші, на які ви не працювали.

Коли ви є добродійною лю
диною, то ви повинні давати 
для сьвіта а не брати від нього. 
Се є дійсна філянтропія.
,Незабаром народ прийде 

вже -до зрозуміня, що таке ни- 
нїшна пансько-богацька до
бродійність і тоді не буде біль 
ше філянтропів.

Замість позволяти комусь ба 
витись коштом робітничої пра
ці, робітники будуть бавитись 
самі за свою працю.

А коли прийде сей час, тоді 
й слід пропаде за всякими фі
лантропами кровопійцями.

Ф. Н.

майнери 18-го дистр. горді з 
того, що вигралисьмо тримісяч 
ний страйк. Ми щиро дякує
мо орґанови У.С.Д.П. “Робочо 
му Народови” за те, що він по
міг нашій справі піддержуючи 
в нас духа витревалости до й- 
держаня в борбі з капіталом. 
Я увірений, що ми, майнери не 
забудемо за сю дорогу всім 
нам часопись, а поможемо її 
що сил наших стане, щоби 
“Роб. Народ” став незабаром 
виходити дневником. Ми не 
забудемо поширити його між 
нашим майнерським робітни
цтвом.

Хай жиє наш “Роб. Народ*! 
Хай жиє робітнича справа! 
Хай жиє міжнародне братер
ство і любов! Будуччййа ніпіа!

Майнер з Летбридж.

Ви нераз чули вже такі сло
ва: “От, який той та сей мілїо- 
нер добродій, жертвував на на
родні цїли таку а таку суму сво 
їх гроший. От він філянтроп”. 
Але все те неправда, бо своїх 
гроший він не дав; він як дав 
що, то се гроші не його, а люд
ські.

В минувшу пятницю відбуло ся в домінїяль- 
нім парляментї голосованє над другим читанєм 
конскрипційного законопроекту. В результа
ті оказало ся, як сего можна було сподївати ся, 
що за законопроектом є велика більшість те- 
перішних парляментарних послів. За законо
проектом голосувало 118 послів а проти 55. З 
тих 55 послів, котрі голосували проти конскрип
ційного законопроекту, було 43 Французів. На 
118 голосуючих за законопроектом було лише 

*5 Французів (консерватистів). На 23 лібераль
носте з Онтеріо, Манїтоби, Саскачевану, 

Алберти і Брітіш Колюмбіплише 3 -голосувало 
проти конскрипції, а всі прочі голосували з 
консерватами за конскрипцією.

Тому, що українських виборців буде ціка
вити, як то їхні посли голосували в сій справі, 
ми подаємо табличку, яка виказує скільки по
слів з кождої провінції голосувало за конскрип- 

- цією а скільки проти конскрипції.
І так:

З провінції:
Принс Едвард Айленд 2 
Нова Скошія ........ 6
Ню Бронсвик 
Манїтоба ...
Саскачеван .
Алберта ....
Брітіш Колюмбія ... 7
Юкон .
Квебек
Онтеріо

Пригляньмо ся мілїонерови. . 
Говорить ся, що той або сей 

чоловік вартує мілїон доларів. 
Але чи ви вірите сьому, що він 
в дїйсности вартує такі гроші? 
Де там. Колиб прийшло ся 
продати такого чоловіка, то 
будьте певні, що ніхто й не ду- 
мавби висунути за нього таку 
суму гроша. Він не вартує, а 
тільки має в своїх руках мілїон 
доларів. І ви певно цікаві зна
ти яким чином він прийшов до 
сего — чи може запрацював 
мілїон доларів? Чи взагалі чо
ловік годен запрацювати мі
лїон долярів? /

Так, єсли би працював ко- 
ждий. день в році (в неділі і 
сьвята) по 10 долярів денно че 
рез близько 300 літ і не видав 
ані цента на житє, то тоді за
робив би мілїон долярів. Та 
чи є такий сильний і довгожи- 
вучий чоловік?

А чи є нині" такі занятя де чо
ловік міг би запрацювати де
сять долярів кождого дня? 
Нема.

Нині можна мати й більше 
чим десять долярів денно, але 
не працею, а визиском.

А от послухайте:
Коли ви маєте нині талант 

повести певну організацію так, 
щоби визискувати велике чи
сло робітників а до того обло
житись довкруги випрацьова- 
ними для себе законами — з 
часом ви станете мілїонером.

Коли тисяча робітників пра
цює у вас в наймах і кождий з 
них виробляє пять долярів ден 
но а бере платні тільки два до- 
ляри денно, то невиплачені три 
доляри остають ся для вас; а 
коли такий визиск потреває 
два або три роки, ви стаєте мі
лїонером.

Але ви сего не запрацювали. 
СІ гроші запрацював робіт

ник, тільки ви зрабували се в 
него.

Коли ваше підприємство роз 
викулось сильнїйше, ви вже 
менше торопаєте собі голову 
його дальшим розвитком, а на- 
нимаєте собі ще здібнїйших 
людий від себе щоби вони в ва 
шім імени вели дальше розпо
чатий визиск, а ви в той час ба 
витесь, їздите, вживаєте сьві
та. І хотяй ви навіть свого 

— Так щож, попробуй, — відповів оранГу- пальця не діткнули до нічого 
тан. — Они все одно не принесуть чести нашому в вашім підприємстві, ви діста- 

ще трете читане в парляментї, після чого по- родови, а кінець їхній буде лихий. Єте річно сотки тисяч долярів
мандрує він до сенату; врешті має його ще під- Тоді" лев пішов до Двоногих, але спинив- і то не інших, а тих долярів, ко 
писати губернатор Канади, котрий певно тільки шись перед ними, він нараз змішав ся. Він сам трі зістали недоплачені робіт- 
й жде, щоб під ним дати свій підпис. Вся та ке розумів, що з ним случилось, — він же пре- никам за їхній піт, за їхню пра- 
дальша процедура не візьме вже богато часу і не цїнь не бояв ся нікого в лїсї. Але у тих двох но- цю. Чиж не ясне се, що ви тих 
справить богато клопотів, так що нам недовго вих зьвірят були такі очи, они йшли так раді- гроший не запрацювали? їх за 
вже треба буде ждати на проголошене того на- сно і сьміло, що лев рішив, щЬ они, мабуть, во- працювали такі люди, котрих 
киненого нам і непожаданого закона. уюдїють якоюсь скритою, невідомою йому си- ви може ніколи й на свої очи не

.. Колиб народ сам був рішав справу конскрип лою. їхні зуби не були страшні, не говорячи бачили. І відтак, щоб закрити 
ції, то 11 не булоб ніколи в Канаді. Тому то об- вже про кігті. Ту напевно крила ся якась тай- перед визискуваними вами 
манці народа не допустили до всенародного го- на. людьми своє неробство, даєте
лосованя над Борденовим законопроектом. Опустивши голову, він звернув з їхньої до- нібито на якусь їхню добоодїй-

Імперіялісти, - можна тепер вже сказати - роги. ну ціль певну суму гроша не
діпняли свого. До того великого непотрібного — Чомуж ти їх не ЗІВ? — спитала львиця. свого, а таки їхнього бо ви їх 
лиха яке вже постигло Канаду в часі сеї безум- * — Мені не хоче ся їсти, — відповів лев. обрадували, 
ної війни, додають рни єще більше лихо, ко- Відтак він положив ся на спочинок в високій Ви чужими грішми робите 
тре незмірно тяжше ще Відібє ся на долі працю- траві і зробив йид, будьтоби він навіть і не ду- собі добре імя 
ючого люду сего краю. Канада вже дотепер, мав більше про Двоногих. А що він був най- Вас окликують добродїйно- 
пропорцюнально хочби до Англії і Франції, від- знатнїйшим в царстві зьвірят, тому й прочі зьві- ю особою Р
дала більше жертв в теперішній війні, чим ко- рята пішли за його приміром. Але в сути річй Але се не є ніяка добродій-
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ка.
Лісом йшли якісь два сотворіня, котрі не бу

ли подібні до других і котрих НІХТО ніколи не-
ВИДІВ. $25.00 НА ФОЛДЕР 

“РОБОЧОГО НАРОДА",
Они йшли випрямившись на весь ріст. їхні 

чола були високі, взір сьмілий і бистрий. Они 
держали ся за руки і оглядались кругом; здава
лось, що они не розуміли, де они опинились.

— Та хтож они такі? — спитав лев.
— Сеж — зьвірята— відповів олень. — Они 

уміють ходити, тільки ходять якось дивно. Чо
му они не ходять на чотирох ногах, прецінь у 
них же є четверо ніг? Тоді б они йшли скорше.

— О, — сказала змия, — у мене зовсім нема 
ніг, а всеж я посуваюсь досить бистро.

« — Я не думаю, — щоби се були зьвірята, — 
сказав соловій. — У них нема піря, а волося не- 
богато, лиш на голові.

— Іноді вистарчит}» і луска! — скрикнув щу
пак, висинувши морду із ріки.

— Декому приходить ся обходити ся і з го
лою скірою, — тихо промовив дощевий чер-

ЬеИіЬгійд-е, АКа.
Майнери 18-го дистрікту ви

тримали в борбі і виграли 
страйк. Се велика побіда пра
цюючого люду в західній Ка
наді. Хто жив в Альберті або 
Бріт. Колюмбії то знає, що ту- 
тешним майнерам годі було 
виграти страйк попередними 
часами. А годі було тому, що 
рік-річно приїздили сюди імі- 
ґранти і компанії мали спромо
гу всякого часу набрати собі 
страйколомів (скебів) кілько 
ім було потрібно. Та нині ча
си змінились. Робітники зро
зуміли вже вагу організації і 
підчас страйку ніхто не відва
жив ся йти до роботи за скебів. 
Урвалась нитка з “манїгрула- 
ми” і зорганізовані робітники 
побідили.

Наші робітники, які прибу
ли тут з Европи побачили, що 
не пора нині сидіти з заложе- 
ними руками та покладати на
дії на когось, а треба самим бра 
ти ся за діло та прочищувати 
собі дорогу до кращого житя.

Головний уряд майнерської 
організації відмовив ся дати 
нам підмогу, бо мовляв, в не
го є на се причина, а тепер і в 
нас повинна бути причина ви
брати на будуче таких урядни 
ків, котрі йшли би з нами ру- 
ка-в-руку не оглядаючись на нї 
що поза кличем “виграти бор- 
бу”. Та поминувши все ми ба
чимо, що в організації сила. 
Вступаймо отже до неї. Всту
паймо і до юнїї і до соц/ дем. 
партії. Товариші! Не лякай
тесь того, що належучи до ор
ганізації економічної або полі
тичної прийдеть ся вам плати
ти доляра місячної вкладки. 
Сей один доляр, товариші, я- 
кий ви даєте місячно на свою 
організацію, се немовби ви вби 
вали місячно один цьвях біль
ше в серце капіталістичного ла 
ДУ.. Від нині не повинно бути 
тут анї одного нашого україн
ського робітника який не на- 
лежавби до майнерської орґанї 
зації, як се бувало передше. 
Не підхлїблюйте ся своїм бо
сам, бо се рабство, се підлість. 
Всяким схлїблюванем босам ви 
понижаєте не лише себе, але й 
всіх робітників української на
ції.

А дальше поза належанєм до 
організації, конечно треба чи
тати робітничу пресу і лїтерату 
ру. Робітник без робітничої 
газети се те, що жовнір без ка
рабіна.
' На закінчене скажу, що ми,

За конскр. Проти конскр.
1
2
З7 Медісіпе Наї, АІІі

Відділ У.С.Д.ІІ. число 40.
В нас відбув ся в неділю, 24 

червня, бизнесовий мітінґ, на 
котрім урядники здали місячне 
справозданє. Опісля здали спра 
возданє шістьмісячне за час 
свого урядованя, т. є. від 1-го 
січня 1917 до 24 червня 1917. 
Від заснованя відділу У.С.Д.П. 
до сеї пори вписало ся 55 чле
нів; сталих членів є 28, а решта 
розїхали ся та позалягали з 
вкладками. Мітінгів відбув 
відділ 4 пропаґандових, 5 спе- 
ціяльних, 7 бизнесових і 2 від
мити. Відділ передплачує слі
дуючі часописи: “Р. Народ”, 
“Р. Слово”, “Робітника” і “Гай 
дамаки”. Всего приходу було 
$180,35, росходу було $144.00; 
в касі остає готівки $36.35.
По справозданю старий виділ 

вніс резигнацію і зараз вибра
но новий як слідує: організа
тор Д. Борис; секр. фінансовий 
П. Жмурчик; секр. протоко- 
лярний Н. ІІІлемко; касієр П. 
Продай; контрольори С. Мо- 
ровський і Н. Гладїй; бібліоте
кар Ю. Градовий. Рівнож по
силаємо $25.00 на фолдер як 
було^рішено на 3. О. Конвенції, 
котра відбула ся недавно в 
Ферні, Б. Колюмбії.

і І. Николайчук, секр.
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Наведена табличка показує українським ви

борцям, західної Канади чи ті посли обидвох 
партій — консервативної і ліберальної, котрих 
они вибирали для заступництва їхніх інтересів, 
поступили в їхніх інтересах і інтересах всього 
працюючого люду в Канаді в тій преважній 
справі. З трох провінцій — Манїтоби, Саскаче
вану і Альберти лише 2-ох послів голосувало 
проти конскрипції. Колиб приняти, що всі про
чі посли, консервативні і ліберальні, з тих про
вінцій, котрі голосували за примусовою війсь
ковою службою, висловили дійсно опінїю сво
їх виборців в сій справі, то виходилоб, що всьо 
населене тих провінцій хоче коньше тої приму
сової військової служби, з винятком двох ви
борчих дістріктів, звідки вийшли ті два посли, 
котрі голосували проти конскрипції. Що оно 
в дїйсности так не є, і що велика маса працю
ючого люду по містах і фармах зовсім не хоче 
примусової військової служби, сего хіба не тре
ба доказувати. Народ не бачить жадного інте
ресу анї потреби в війні і се є найпростїйша при 
чина, чому віАе хоче іти добровільно наклада
ти своєю головою за чиїсь чужі йому інтереси. 
А коли він не хоче добровільно іти на заріз не 
за своє добро, то й примусу він тимбільше не 
бажає. Біда лиш в тім власне, що той народ ви
бирав в часі виборів таких людий на своїх за
ступників до домінїяльного парламенту, котрі 
ніколи й не думали робити в парляментї те, чо
го народ бажає, але роблять те, що їхні або їх
ніх панів капіталістів інтереси вимагають. Те
пер він буде дорого оплачувати за той свій не
розум.

V

вак.
— В них немає хвоста, — пропищала миш. — 

Они ніколи в житю не були зьвірятами.
— І в мене нема хвоста, — закричала жаба, 

— а прецінь ніхто не буде заперечувати того, 
що я — зьвіря.

— Глядіть лиш, глядіть! — закричав лев. — 
Ось один із них взяв камінь передною лапою... 
сего я не мігби зробити.

А я мігби, — сказав оранґутан. — Се зо
всім не хитра штука. Впрочім, я можу вдово
лити вашу цікавість. Сї дивні сотворіня, — дій
сно зьвірята. Се — мушина і женщина. Звуть 
їх Двоногими, і они є моїми далекими свояками.

— Ось що, — проворчав лев. — Ну, а чомуж 
на них нема скіри?

— Они певно скинули її,;— відповів орангу-
тан.і Але лев не вгамовував ся.

— А чомуж ти не підійдеш до них і не поздо- 
ровкаєш ся з ними?

— Та я їх зовсім не знаю — відповів оранґу
тан, — і не вважаю собі за честь приставати з 
ними. Мені" тільки росказували про них... они 
належать до нужденного, опустившого ся роду 
малп, розумієте? При нагоді я радо ткнув 
би їм помаранчу, але мушу заявити вам, що не 
беру на себе за них жадної відвічальности.

— На вид они дуже апетитні, — сказав 
лев. — Хотїлоб ся попробувати, які они на 
смак!

МОНТРЕАЛ
Д. С. ШКОЛЬНИКІВ П. М. і
Український Хироподист І
спеціялїст з 12 літною пра | 
ктикою лічить всякі неду- | 
ги які би вони старі не бу- 5 

: ли. Лічить найновійшими І 
| і найпевнїйшими лїкарст- і 
і вами. і

Години урядові від 9 ра- 
| но до 9 вечером.

Поважані Родимці!

Законопроект Бордена стане невдовзі зако
ном, про те вже нема сумніву. Він має бути пе- 
реглянений в осібнім комітеті відтак перейти

гйі

«І
Не забувайте, що всякі 

лїкарства висилаю відво
ротною почтою, коли тіль 
ки гіодасьте, на що Ви ке
руєте. А Ви те дістанете а 

і за невеликі гроші. ї
1 п. а зоноьткогї' р. м. і
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Виконавчий комітет 
ГІРСЬКОЇ конференції рос 
„иХ соціалістичних орг 

гіомвчи ревблібції 
' її ПОМІСТИВ В “Робітнику 

д/юче: И
цій

ігеляЧйОь на запеї 
куВвної преси в 

___ йрйз нЄЄ' після1 п< 
побіди революції про т 
зсе скінчено вже — рево; 
ні гіодїї в Росії йдуть пс 
темпом.- Тимчасове праа 

<ТВф! імперіалістів' МілЮ 
Ґучкова, Родзинко і Ко. з 

революційною фалею і 
пене більше революційним 
ло імперіалістів “війна дсі 
ііЙ, До гіЬйНої побіди”, за! 
н<ггасло#: революційного 
д#{ “мй£> без анексій і без
трибуцій”.

Рабівни«Н аійги'Ги російі 
і “алїянтської” буржуазії і 
хват Галичини; Арменїї, П 
Константинополя, Дардан 

иканеьких кольонїй і 
одержали сильний відпір і 
ку ревбЛЮйіййбГо пролєт] 
ту, селяньства і російське] 
мит- ^ І

УЄтймй Ради Робітничії 
лда¥йвкйх Послів, селян 
з'їздів', партійних конфер 
і-т. п., йЄй революційна Рої 
явила, щбШСіїґа не хоче і 
б£в&¥й землі' других нар 
Вона хоче мира корисноп 
робітників і селян всього 
та.

я*1

не

а

Всі революційні течії 
устаіїй евбїх представите; 
явили,що вони хочуть ми 
з правителями, не з кайз 
і королями, а з народами.

В своїй ВІДОЗВІ до соц' 
тів всього сьвіта з запрош 
з’їхатись на мирову конф 
цію, петроградська Рада І 
ЙіЧиК і Салдатських П 
ніж иншим каже:

“До соціялїстів воюю 
вевтральних країв звертає 
революційна демократичн 
сія з покликом не допусти] 
юмфу їмперіялїстів. Н 
справа мира' р'бспочата р| 
ськоЮ революцією, буде А 
дена до кінця зусилями мі 
родаого пролєтаріяту... <□ 
душшв:постанова пролєт] 
кого Інтернаціоналу буде] 
шою побїдою працюючи* 
Інтернаціоналом імперіалі 
Пролетарі,’Єднайте ся”!

Такгмислить революцій! 
сія; тактгона дїлае.

Коли 1ЙЙ,і‘виходцї з Росії 
мерицї, вислОйлЮємо такі 
пбгЛйЦй, Кбли ми пробуєві 
ред російської кольонїї в І 
рицї проводити ідеї револ 
ноі Росії, то американські 
носотенна жовта преса я 
є нас німецькими шпіои 
цькує нас, як агентів каш 
Російська ж чорна сотня І 
риц? піддержує своїх лЛ 
по^гатимів і агітує проті 
в-місцевій кольонїї. Недя 
^каго був виданий лисе 
Підписом руского патрісі 
Г^омітету, в котрім, мі* 
пшм говорить ся:

“Останніми днями нам 
ске імя в Чікаго було о ге 
не гР^пою р'уских рад* 
котрі публично виступам 
тували Проти війни і т. я 

Покажім Американцям 
«груеаа заГ війну,
3 Т(до; що Аемрика у 

війЙй, що
сестру, готові йти з не
в Руку”...
Чорні патріоти 

жовних однодумців. В'

. ХТО в дїйсности г 
1М^ славної революцій 
соі~~ ми чи вони?!

"іокажім Американі 
ми русскі, стоїмо за вій 
пИН^ть патріоти. За в 
мя чого? — питаємо м 
Патріоти як речники 

1СТ1В всього сьвіту ТІ 
’Ьіййа, ег імя демокрг 

^воєнної тиранії німі 
кайзера; за ідеали вільн

Т' П:
Та-де то ті патріоти в 

и кровавий цар СИдїв 
' ' нарйід' б’оров ся' за 

„У- тодї вони помагал
на каторгу і і 

бррцїв за свобод]
;Гї

~ нагла бр<
Дно кьждої Мислі 
й ”и- Уперто скараю-

и^ю1гсоіезтпга$г т

що

ми витає

витают
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